



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Município de Francisco Badaró/MG, com sede na Rua Araçuaí, s/nº, Centro, na cidade de Francisco Badaró/MG, torna público nos termos da Lei 14.133/2021, a Retificação do Edital de Licitação relativo ao Processo nº 057/2024, Pregão Eletrônico 027/2024. Objeto: O Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais esportivos, em atendimento ao Departamento de Esporte e Lazer do município de Francisco Badaró-MG.

Ficam retificadas as Cláusulas 7.2 e 9.1.3. do Anexo I - Termo de Referência, e a alínea "d", do subitem 5.1, da Cláusula Quinta, do Anexo III - Minuta de Ata de Registro de Preço.

ONDE SE LÊ:

7.2 O prazo para entrega dos itens acima descritos será de 3 (três) dias corridos, (...).

LEIA-SE:

7.2. O prazo para entrega dos itens acima descritos será de 10 (dez) dias corridos, (...).

ONDE SE LÊ:

9.1.3. Recebida a Autorização de Fornecimento a contratada/detentora deverá entregar os produtos em um prazo máximo de 3 (três) dias.

LEIA-SE:

9.1.3. Recebida a Autorização de Fornecimento a contratada/detentora deverá entregar os produtos em um prazo máximo de 10 (dez) dias.

ONDE SE LÊ:

5.1- (...) d) Recebida a Autorização de Fornecimento a contratada/detentora deverá entregar os produtos em um prazo máximo de 3 (três) dias úteis.

LEIA-SE:

5.1- (...) d) Recebida a Autorização de Fornecimento a contratada/detentora deverá entregar os produtos em um prazo máximo de 10 (dez) dias.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

O Edital retificado está disponível no setor de licitações, na sede da Prefeitura Municipal de Francisco Badaró, na plataforma (www.licitardigital.com.br) e no site (www.franciscobadaro.mg.gov.br). Demais Informações: Fone: 33.3738.1123 ou 33.3738.1228. Email setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br.

Francisco Badaró, 30 de outubro de 2024.

Ariane Régia Rodrigues Caldeira Lima
Pregoeira Suplente